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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( Simulasi Mengajar Guru Pengerak )  

 

Satuan Pendidikan  : TK Kemala Bhayangkari 10 Kotabaru  

Kelas / Semester  : A1 / 1  

Tema    : Diri Sendiri  

Sub Tema   : Panca Indera  ( Mata )  

Pembelajaran ke  : 1 ( Mengenal Keaksaraan Awal Melalui Bermain )  

Alokasi Waktu  : 10 Menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Anak dapat menyebutkan ciptaan Allah  ( NAM  1.1 )  

2. Anak dapat  melakukan berbagai gerakan untuk melatih motorik kasar ( FM  3.3 ) 

3. Anak dapat mengenal konsep huruf dan angka ( KOG 3.6 – 4.6 )  

4. Anak dapat menyanyi lagu tentang mata  ( BHS 3.6) 

5. Anak dapat meniru huruf   m – a – t  - a  (  BHS  3.10 )  

6. Anak dapat mengerjakan tugas sendiri ( SOSEM 2.6)  

7. Anak dapat membuat karya seni ( SENI  3.15 – 4. 15 )   

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Pembukaan ( 3 menit )  

a. Mengucap salam , berdoa , menanyakan kabar  

b. Absensi anak  

c. Bercakap – cakap tentang panca indera   

d. Menjelaskan kegiatan dan aturan main  

 

2. Inti ( 5 Menit )  

a. Menyanyi tentang mata bersama  

b. Menyebutkan huruf pada kata  m – a – t- a dan menyusun kartu huruf  

c. Menghitung jumlah mata  



d. Mengunting gambar mata dan menempelnya pada gambar wajah  

 

3. Kegiatan Istrahat 

 

4. Penutup  

a. Berdiskusi kegiatan apa saja sudah dimainkan anak hari ini, guru memberikan 

penguatan pembelajaran. 

b. Guru memberikan reward kepada anak dan memberikan motivasi supaya besok lebih 

baik lagi. 

c. Guru menginformasikan kegiatan untuk esok hari. 

d. Berdoa setelah belajar , salam dan pulang  

 

 

C. PENILAIAN  PEMBELAJARAN   

 

Indikator Penilaian  

 

Program Pengembangan KD Indikator 

Nilai Agama dan Moral 1.1 Menyebutkan ciptaan Allah   

Fisik Motorik 3.3 Melakukan berbagai gerakan untuk melatih 

motorik kasar  

Kognitif 3.6 

4.6  

Mengenal  konsep huruf dan angka 

 

Bahasa 3.6 

3.10 

 

Menyanyi lagu tentang mata   

Meniru huruf   m – a – t  - a   

Sosial Emosional 2.6 Mengerjakan tugas sendiri  

 

Seni 3.15 

4.15 

Menggunting Gambar  

Menempel gambar  

 

 

1. Teknik Penilaian ceklis  

Program 

Pengembangan 

KD Indikator BB MB BSH BSB Ket  

Nilai Agama 

dan Moral 

1.1 Menyebutkan ciptaan Allah        

Fisik Motorik 3.3 Melakukan berbagai gerakan 

untuk melatih motorik kasar  

     

Kognitif 3.6 

4.6  

Mengenal  konsep huruf dan 

angka 

     



 

Bahasa 3.6 

3.10 

 

Menyanyi lagu tentang mata   

Meniru huruf   m – a – t  - a   

     

Sosial 

Emosional 

 

2.6 Mengerjakan tugas sendiri  

 

     

Seni 3.15 

4.15 

Menggunting Gamabar  

Menempel gambar  

     

      Keterangan  

 BB   : Belum Berkembang  

 MB  : Mulai Berkembang  

 BSH  : Berkembang Sesuai Harapan  

 BSB  : Berkembang Sangat Baik  

 

 

Mengetahui,  

Kepala Paud Kemala Bhayangkari     Guru Kelompok 

 

 

           Yuni Irnawati . S. Pd                             Gusti Qomariyah S.Pd  

       NIP. 196906082007012029    

 

2. Teknik observasi anak didik  

FORMAT OBSERVASI ANAK DIDIK 

Nama Anak  : Balqis                                             kelompok : A1 

No Hari/ 

Tanggal 

KD / kegiatan 

pembelajaran 

Aspek yang diamati Hasil 

Pengamatan 

1. Senin  KD  2.6 

Mengerjakan 

Tugas 

sederhana  

 

 

Anak mampu mengerjakan tugas 

sendiri tanpa bantuan  

 



 

  Mengetahui,  

Kepala Paud Kemala Bhayangkari     Guru Kelompok 

 

 

           Yuni Irnawati . S. Pd            Gusti Qomariyah S.Pd  

       NIP. 196906082007012029    

 

 

3. Teknik penilaian hasil karya  

 

FORMAT PENILAIAN HASIL KARYA  

 

Nama   : Balqis       Kelompok   :  A1 

Hasil Karya Anak Hasil Pengamatan KD 

 Anak menggunting gambar mata 

yang disediakan guru dan 

menempelnya pada gambar 

wajah ada yang rapi dan ada juga 

yang tidak rapi  

 

3.15 Mengenal berbagai 

karya dan aktifitas 

seni  

 

4.15 Menunjukkan 

karya dan aktifitas 

seni dengan 

menggunakan 

berbagai media  

 

 

Mengetahui,  

Kepala Paud Kemala Bhayangkari     Guru Kelompok 

 

 

           Yuni Irnawati . S. Pd            Gusti Qomariyah S.Pd  

       NIP. 196906082007012029    

 

4. Catatan anekdot  

 

Tanggal  

Nama Anak  : Balqis     Kelompok  : A1  

Periode   :     Tahun  : 2021 

Minggu / 

Tanggal 

Tempat Waktu Peristiwa /Perilaku Catatan 

Perkembangan 

Senin  

 

 

 

    



 

 

 

 

 

 

Mengetahui,  

Kepala Paud Kemala Bhayangkari     Guru Kelompok 

 

 

           Yuni Irnawati . S. Pd            Gusti Qomariyah S.Pd  

       NIP. 196906082007012029    

 

5. Unjuk kerja Anak Didik  

 

Nama  :  Balqis      Kelompok  : A1  

 

No Hari / Tanggal  KD / Kegiatan Pembelajaran Aspek yang 

dinilai 

Hasil 

1. Senin  KD 1.1  

Menyebutkan 3 ciptaan – 

ciptaan Tuhan  

 

Ketepatan   

    KD. 3.6    - 4.6                    

Menyebutkan huruf pada 

kata  m – a – t- a dan 

menyusun kartu huruf 

Ketepatan   

  KD. 3.6 

Menyanyi lagu tentang mata   

Ketepatan   

  KD  3.15 – 4.15 

,emggunting dan menempel 

gambar mata 

Kerapian   

 

Mengetahui,                         Kotabaru ,  Juli 2021 

Kepala Paud Kemala Bhayangkari     Guru Kelompok 

 

 

           Yuni Irnawati . S. Pd            Gusti Qomariyah S.Pd  

       NIP. 196906082007012029    

 


